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=
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10|12+ 27 &0
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AHO|EE= 78%0|A1, 17|

AY
ITH 50%
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Ct. 10 mg 3+ &£0] A| LiIlz2|E2
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0| =0 2AEX| Y= A2 Y HASS U2 = CHllz2| S 2219| Hh=e -0l Ciet REdwt
OtHdS BItot7] floll 24F(0|= 27tHY) 013 YEH, FAEHY, 2k O
Z b

$_
212221 1Y 13| E0] A| &5 AA (HbATC)7

7t AY AOA, HbATc Zas 10270 ME FAIEIACE (714 2] CHE| B2 da BZ4  HH=E2E2

£l 10 mg2t 2<f 2f2t-0.61%, -0.17%).

H 2 A 40| 225t 2 2A0|A CHoZe| S22 ThH= P9l 2|ef TR AN, 24F0|Me| 21}
(LOCFa)
oE o
o Ctit=2| S22 10 mg Q| ok
OFAM mIIHA
FEd gl N = 70b N = 75b
HbA1c (%) 2| A 2| (Ht) 8.01 7.79
7|4 2| CiH| 2}0|c -0.89 -0.23
o| ok = ) -0.66*
T|—| l:HHl Z}O|C (95 /0 CI) (_O 96 _O 36)
HbA1c < 7%0i| =2t A|HTHAZICQ| H|
2 (%): 2|AZ[0] Chaf B A 20.8x 31.6

a LOCF; Last observation carried forward, 4|22 & Z&

gt
[

b & A+ = 18] 0]¢2] 0|5Y8H 2=  2E FA9 Y Al

]
rlo

c 7|Mz[of et 2 E 2

-}

|& B (adjusted LS mean)

* p-value < 0.0001

xx A 72 90| FIIE|A| G5 (0|2 G710 CHek THAA Al E2f Tf20)

s O

Of0f et gt QrH = BUtst| floh 29| 245 Uiz A7t - AL}, HIt=2E2 1
mo2t HEZ=D HE F0] A| Z42t9] H= F0f THH| HbATcZt 72l5HA| BAEIACH (B 3 =)

H 3 %= 2= 40| gle =S Hd22 Uz S22 MYY HEX2R 27| EERY &4
= AFO|M, 24=01A2] 21} (LOCFa)




SEM HIHHS C=22|222 10 mg | H=2|E23 | HEZZDIXR
ARG 10 mg N = 208b
N=211b N =219b
L) 9.10 9.03 9.03
7124] ce] 240l -1.98 1.45 1.44
CigelE=a BRaael A 0538
(95% CI) (0.74,0.32)
Are DIER20I SHE 29 1to| 3 0,54+ 0,015
0lc (95% Cl) (-:0.75.-0.33) (-0.22, 0.20)
71742| HbATc >9% 91 ABiCHAR}
9—' 7|Z‘|i| EHE” i|'0|C ° '259** '214 '205
HbA1c < 7%0l =5 AR
ol bI2 (%): 71%{310] Cist &2 46.6x 317 352

a LOCF; Last observation carried forward, 74|22 4 Atz

b &7 ¢ 2 13| 0|2 O|2UH 2|2 & U2, 2= FA2 il AlATHAL
c 7|Mz|of et EYE 2|4 A& B (adjusted LS mean)

* p-value < 0.0001

§OEZ=0I o8| H|E54d

** p-value < 0.05

HEZERCZ EY 20| S ZHA| 2 SA0|AM Clze| S22 2 X IR0 (Z 2| TR E) 2422

I |

= =
7t HE2S Hlust 2 tZ AlE 523 & U2 HIgSd ¢ (523 L 104F H)E Soll HIEX
2 z

I\
=)
O
AT
_O'E
r|o

(HbA1c 6.5% 22} 10% 0|8H A2y Gz SIX=2 A= IEX

=
200 CHilz 2| S22 229 2:(0F (F2|TA5)E 44 7t E&ots 4FE Bl BIIstC 1 2

ol

o
FFO 2 523F0|M 7|4 2] TiE| HbA1c 44 S HEIL BIESE

[

o, Ciotze| 2222 22| IR =2t Hl %
2 QUZBIUCE (B 4 7). 104204 7 32%, 2=IAIE
-0.14%RUCt 13| O| 4| YT At HME2 22|L|RE T (52F, 1045 2425 40.8%, 47.0%) £

Ct Gtz 2| 223 S0 (52F, 1045 22 3.5%, 4.3%)0lAM &A4 35| SUuCt,

| 42| CHB| HbA1c H4e Et=z2|E22 -0.

HA4HERZ2RCR g 2H0| SE5HA| 42 A0 CHIt=Z2| 2221 22 Y2 0H=Z2( TR E) 2

2o 27t HE= vl 24 ti= HF0i|M, 5250 A2 22t (LOCFa)

CHo 22| 523 + EXZ2
REY WS il

N = 400b

HbA1c (%) 7[AZ| (B+) 7.69 7.74

7| A Z| CiH] 2}0|c -0.52 -0.52

22O + HEZ2]
N=401b




=22|I[RE + HEZ=0I C{B| 2{0|c (95% |-0.00d
@) (-0.11,0.11)

a LOCF; Last observation carried forward

ol

b 722 vy & X222

g

2t 2 18] 0149| 01F REY 20| AYE

o

A}

I

d

c 7|Mz[of et EYE 2 Ay B
d 22|L[RE + HEZ=22I O8] H[ESH

=2 O

CHE dEgstAete 27t 882

CIIfZ2| 2R HEZS0I(R 5 37), 4RUL20} (S2NL2IS: B 6 ¥Z), A8 (HS £ 27
By S OEE20I WS B 8 HF), HER20IT HEU

[EZ2019 A EIE 10 Z2)0) 27 BEFIAS T, 247014 /2 chy] EA 2o

CHI12E| 2222 HER20] 27} HE AIHOIA HbATC 24 EIHs 10220 M= SRS 22)
BIL2] S0 27t Y8 AIBS 48%, Q1210 27} B85 A 104772 HYHE HbATC 24 Bt

It QAI=IUCH,

HEZZ20I
s cut22| 227 10 mg olof

OS5 M MIIHA =ClS Of
TR grEr N =135b N =137b

HbATC (%) 7| A2 (H) 7.92 8.11
7| 2{2| CiE] 2f0|c -0.84 -0.30

_ -0.54%
o|oF CHH .
‘I"l—| I:H | 7‘|'O|C (95% CI) (_0 74 _o 34)
HbATc < 7%0f =&t Al T & ZtQ| Hi
2 (%): 7| H[0f] CH3h B A A40.6%+ 25.9

1 HEXZXZ20I>1500mg/day
a LOCF; Last observation carried forward, A 2|2 X A=
b T A4 S 13| 0|9 O|SYAH =& &2, 2E 222 UiE AT}

c 72|X=|0f et EFE 2 A Ml Bt (adjusted LS mean)

* p-value < 0.0001



** p-value < 0.05

F 240| SEotA] 2 A CHlt=2| S22 =7t

H 6 A0t (F2/0T[2|E) HEEo=z Y
HE2S H| W5 2| TR HFNM, 240 M2l Z2HLOCFa)
AR U220 (F2|H|T[2]|=1)
5 Ctit=2|S 22 10 mg Q| ok
O A WA
FEd g N=151b N =145b
HbA1c (%) 2|14 z| (H) 8.07 8.15
7|4 2| CiH| 2}0|c -0.82 -0.13
_ -0.68%
o|oF CHH .
T|—| I:H | Z|‘O|C (95% C|) (-0.86.-0.51)
HbA1c < 7%0| =2ot A|HCHARIQ| H]
2 (%): 2|A210] Chsh & 317+ 13.0

1 22|01 2| = 4mg/day

a LOCF,; Last observation carried forward, 4|1 zx|= A A=

=13
=

E%_‘?_ plge) |HHZ-I A|o-||:HAI-7\|-

i
rlo

b & A+ = 18] 0]¢2] O|5YEE 2=

c 7|Xz|0f et EFE 2 A Ml e (adjusted LS mean)

* p-value < 0.0001

B7Qsd (Hs £ A7 gUUoA HE) 2= dHGRHE0| 225t L2 A0 M CHI22[E =219
271 HEZ H|Wol= 22 tiR AHF0|M, 24702 21t (LOCFa)
Ol=2l (Gt = AL ATZIsHA HE)H| 27T HE QBlb
= Cio=Z2|Z2 22 10 mg Q| ok
O & A T A
ad Bt N = 194c N = 193¢
HbA1c (%) 71X z| (H+) 8.58 8.46
7|24 2| CiH| 2{0|d -0.90 -0.30
- -0.60*
F .
19 "t Ql=el 2 (IU)e
S e 77.96 73.96
7|2 2| CHH| 2}0|d -1.16 5.08
2|oF CiH| x}0|d -6.23*
(95% Cl) (-8.84, -3.63)
ols2l 12 22 10% O|AF ZEFsH A|H
~ ThARR} BI2(%) 197 1.0

a LOCF; Last observation carried forward




b AIBICHAIRIO] 15% .= Q&2 CHER M 50% = 0142t 1~2Z0| 278 LU
E

Ch: S2j0] B2, 80%-= HEZ20I0H BRI D YU, 12%= HEZ

O

AR, 1 2fof AU H2tE CHE SFE E7E SYYsHAIE EEst AAG.
CE| AT Z 18] 0|¢2] 0|3 YE 2 =& U2, ZE 2% Biy Al &At

d 7|14 2|0 chet EHE 2|4 K& "B (adjusted LS mean)

(24, S, 714 et 2 EF S7t= AR Y2lE FPG 7|20 = A Ci-&Aol| CHal

* p-value < 0.0001

** p-value < 0.05

B g AEIBREI(TE 52 BEX20 ¥g)02 ¥y 20| 225613 %S HA0|A L2 BRI 2
7} HBS Bl DB 9|0 ChE ATOIN, 24200 Me] ZI (LOCFa)
AlEFS2IEN + HEZ201)
MG S e N224b
HbATC (%) 21| (B?) 7.90 7.97
7242 Chb] 2f0lc -0.45 0.04
ojoF | 2}0lc (95% CI) oo s

1 A|E}Z2ZEl 100mg/day, 2 HIEZX281>1500mg/day
a LOCF; Last observation carried forward

U2, 2= FAT Y AR

== '

i

b Ct7| 5t Z 13| 0| 42| O|FUA X|=
c 7| A z|0f whet EHEl 2[4 Al B (adjusted LS mean)

* p-value < 0.0001

HOMEX20N YA IR 0t2 P ZH0| Z2E5IA| Y2 S0 CiI=Z2|E2RI9| 27 HES Hl
3 QJok LR HRO|A, 2401 AM2| Z1t
MR 0f + BEZ20I]
SE4 Bl el %anmg Sr




7|A| CHH| 2}0|c -0.86 -0.17
219} ci] 20lc (95% CI) 08505 49)
HbA1c < 7%01l =E5t A& CHAato] H|g 31 8% 11.1
(%) (LOCF)d:7| A 2|0f| Caf HA : :
T Al CHAALHE O] A0 850 HEZ=DI 1Y 1500 mg 0|41t HIX P02 [ Likd &
(1 z|C) 82| Mt 0|40]|0{0F g
a H7| A S 12 0|42 O|SUH 2 =2& B, 2= F2%| Hid Al &2t
b AA|A B2 =3 (LRM; Longitudinal repeated measures)
c 71X z|of w2t EYE 2|4 H& B (adjusted LS mean)
d LOCF; Last observation carried forward, 4|2 = A At=
* p-value < 0.0001
H 10 AASEEIN HERZZEQCE 9 2H0| SE5HA| E2 2RI0|A CHI=2|E2RIQ| 27t HES H|
ot o O AFOYA, 240 M2 21t
AARZ2IEI] + EZ 201D
= Cio=2e2|&=2 o| ok
7RG B e s N1602
HbA1c (%) (LRM)b
7| A z| CiH| 2}0|c -0.82 -0.10
- -0.72
Tlglk I:HH| Z}O|C (95% Cl) (_091 ) _0*53)
HbATc < 7%0f =Eot AlSCHARIL| H|Z
(%) : 7|42]0] Cifsh = 380+ 124
1 AAF2 2 El S5Smg/day, 2 HIEZ281>1500mg/day
a 42 vl & 2282 2zt F 13| 0|42 0| a4 SZ0| JUAE A}
b BA|A g2 22 (LRM; Longitudinal repeated measures), A2 2 A Atz
c 71X z|of w2t 2P E 2|4 H& B (adjusted LS mean)
* p-value < 0.0001
H 11 O3 2El222 Y 20| S201A| i2 SX0|M LItz 2218 27t HES
T AFO|A, 240 M 2] Z1t (LOCFa)
|




a2 HIMHS iffer=rl=ES
Ciot=22|£22 10 mg Cllel;
b b
N =140 N =139

HbA1c (%) 837 8.34

72| A= (Et) -0.97 -0.42

7|A4z| chy| 2to| -0.55%*

| OkCHH i+o|c (-0.78, -0.31)

(95% Cl)

HbA1c <7%0| S5t A|E ChARR}O

1= (%) 38.8%x 22.4

7| A 2]0f| CHsH EH

a LOCF; Last observation carried forward

b 29| BiY U xR #2313 0|40| 0% REA ZHO| UAH B2

c 7| A z[0f et HEE 2[4 Al B (adjusted LS mean)

*p-value <0.0001

**p-value <0.05

SZ MO 3A 7| (eGFR 45~60 mL/min/1.73m?2) &z}

ojN

eGFRO| 45~60 mL/min/1.73 m2

o
o siatof (22| B2 27} £0i0) SENS WIS CH22| 2221 {0k ofis| & 123t 22

—

ro

| S S0 BT ATOIM T|E RYOR BY 20| 22517 Y

HbA1ce| ZAE LIEILHRUCE.

H 12 eGFR 45~60 mL/min/1.73 m2 Q| Y=3HA}5 22 CHIt=Z 2| S 2212 2atE &I 9/f T

Z HF0M, 240l M2 Bt

QEAN WA Cif22|2221° 10 mg 9o’
N =159 N=161
HbA1C (%) 7| A2| (B) 8.35 8.03
7| 42| CiH] 2f0|c -0.37 -0.03
- -0.34*
E .

a’l

v

2 S HEZ2D 0 H|g 9oz Y H=2(E2 Fo 2424 64.0% E 69.4%

b 7| A z|0f ctet EHEE 2 Alg B (adjusted LS mean)

* p-value < 0.001
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—1
=

LLh 2]

]

4

o 2|0 chH
[e}

o

=

o4 3H

HEL20I0} 4T U220}, AlE}
C}. O] EIH= S0f X ZHE 104722 HHE A

’

22 &0 -1.19 mmol/L (-21.46mg/dL) X C}.

IT

=

2|

—1
=

CHIt

=

al

I=EQ, £ EX20], Z2|HI2E

C
[l

10 mg=
22110 mg2 22|0|T|2|E = AlEt

IT

|2k £0{ -0.27 mmol/L (-4.87 mg/dL)
=

eGFR 45~60 mL/min/1.73 m2

E| ULt
Ctot=2|

o
T

| U0 48F7FA| 7R = AL,

o

7t 2430 M

4

~O
ol

I

ol
-

~J

(@]
__o_l
<r

A
e

S

o

2I517| 2

Side)
2

A=)
=

o

O2M, 7|12 2|2 2o Ciot
Sk

22191 ¥

o

3

S

IT

=

Ciel Ciit=2

E

Ct=7t, EH7 [,

—
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